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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 
 

Шановний Володимире Вікторовичу! 
                                       

До мене, як до народного депутата України, звернувся учасник бойових 

дій в зоні АТО Воротнік Данило Олександрович, який просить допомоги йому 

у вирішенні житлового питання. 

В своєму зверненні він зазначає, що проходячи службу у в/ч А-1978 

«Уральські казарми», брав участь в АТО, де був поранений і переніс складну 

операцію. 

Зараз він як сержант контрактної служби військової частини пп В0105 

проходить подальшу службу. Його дружина, Воротнік Аліна Юріївна, 

проходить службу за контрактом в Національній Гвардії України у військовій 

частині 3029 м. Запоріжжя. Нині знаходиться у відпустці по догляду за 

дитиною до трьох років. 

На теперішній часродина заявника потребує допомоги у вирішенні 

житлового питання. Як інвалід ІІІ групи, Воротнік Данило Олександрович 

перебуває на позачерговому квартирному обліку за місцем реєстрації для 

отримання державного житла.    

Крім цього, він неодноразово звертався до органів виконавчої влади за 

належністю з проханням надати соціальну допомогу як інваліду війни для 

вирішення житлових питань, а саме - для придбання квартири для постійного 

проживання. 03.02.2017 року заявник отримав відповідь Запорізької ОДА з якої 



йому стало відомо про існування Програми соціальної підтримки ветеранів 

війни, праці, дітей війни, інвалідів, інших соціальних груп населення, що 

перебувають у складних життєвих обставинах “Назустріч людям на 2015-2019 

роки”.     

Тому заявник просить посприяти у вирішенні квартирного питання для 

нього та його родини. 

В зв’язку з викладеним вище, прошу розглянути зазначене у зверненні 

питання та надати інформацію щодо можливості його вирішення. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявника за адресою: с. Матвіївка, вул. Гагаріна, 65, Вільнянський район 

Запорізької області,   в термін, встановлений чинним законодавством України.  

 
 
 
З повагою 

 
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  
                                                                                                           (посв. 286) 
 


